



郑州市郑东新区九年制实验学校

“你好，新时代” 少先队庆“六一”联合主题队会圆满成功



河南商报讯(记者 赵玮)5月31日,郑州市郑东新区九年制实验学校少先队开展了庆“六一”联合主题队会“你好,新时代”活动,郑东新区教体局局长田国安、郑东新区少先队负责人李晓阳、郑东新区教体局基础教育负责人乔健出席活动。

联合主题队会分为红领巾致敬经典、红领巾向党、红领巾创未来三个篇章,篇章之间层层推进,队员们精心准备的文艺节目精彩纷呈,用童心演绎快乐,用丰富多彩的节目传递心中的喜悦:戏剧表演《变脸》《卖水》《梨花颂》传承经典,继承国粹,经典诵读《明日歌》充满童真、意味深

长,亲子节目《苔》温情脉脉、感人肺腑,师生舞蹈《支教》震撼人心、催人泪下……队员们用优美的舞姿、动听的歌声,精湛的表演赢得了台下观众的阵阵掌声,最后教师节节目歌舞《中国梦》把整个活动再次推向高潮。

此次活动的开展,全面展示了该校课程改革、面向未来的成果。在活动中队员们个性得到张扬,潜能得到发挥,在积极的参与过程中体验到了成功的快乐,营造了“人人践行核心价值观,争做新时代好队员”的良好氛围。

(线索提供:张纳强)

郑州市金水区纬五路第一小学

毕业遇上六一,这个节日有意义

河南商报讯(记者 于越)6月1日上午,郑州市金水区纬五路第一小学举行“童心向党,幸福成长”六一综合素质展演暨颁奖典礼活动。

节目在纬五路第一小学学生动听的童声合唱《朝霞之歌》中拉开帷幕,舞蹈《生日快乐》、中华武术《少林功夫》、管乐表演《can't take my eyes off you》等充满童真、童趣的节目感染着现场每一位观

众。随后,该校各品牌社团展示了学习成果,六年级孩子的离校课程展示表达了学生对母校的感恩与留恋。学校还对优秀家长和优秀社团学生进行了表彰。

纬五路第一小学校长侯晓红说,此次综合素质展演,充分展现了孩子们的蓬勃朝气和饱满精神,既丰富了学生的校园文化生活,又让孩子们度过了一个快乐难忘的节日。

(线索提供:王磊)

郑州市金水区经三路小学

精彩活动为师生送上节日祝福

河南商报讯(记者 于越)5月31日上午,经三路小学报告厅内热闹非凡,该校庆六一综合素质展示暨六年级毕业典礼在这里隆重举行,400余名师生欢聚一堂,共同迎接这个快乐而有意义的节日。

活动在管乐团《感恩的心》演奏中拉开帷幕。花开经三、最美遇见、筑梦飞翔三个篇章依次展开,讲述了浓厚而真挚的师生情、同学情。戏剧《武松打虎》将经典与

保护动物有趣结合;《街舞》、《让我们荡起双桨》跳出了孩子们的朝气蓬勃和积极向上;全体六年级毕业生齐诵《明天,我们毕业》把活动推向了高潮。

此次活动,该校还隆重表彰了在省市区级各级比赛中获奖的学生、优秀学生干部、三好学生等。最后,校长徐丽向毕业生提出了殷切的希望,并祝福每一位学生在接下来的人生道路上不忘初心,取得更大成绩。

(线索提供:徐改荣)

郑州市金水区艺术小学

“畅悦润心 艺美筑梦”主题文艺汇演举行

河南商报讯(记者 赵玮)6月1日上午,郑州市金水区艺术小学在新落成的学校音乐厅举办了一场以“畅悦润心 艺美筑梦”为主题的文艺汇演。

伴随着一阵欢快的音乐,演出在古筝表演《丰收锣鼓》中拉开了帷幕。演出中最吸引眼球的是舞蹈《新鞋子》,同学们用舞蹈表达出大山深处的孩子收到大山外面

礼物的惊喜——爱心包裹,是一双双崭新的鞋子! 整场演出精彩纷呈,小观众们情绪高亢,掌声不断。

此次活动是该校为同学们搭建的一个展示自我的舞台,同时也充分体现了该校对校园文化建设的重视,见证着学校素质教育的累累硕果。

(线索提供:海霞)

非遗进校园,传统技艺受热捧

河南商报讯(记者 郭旭阳)5月30日至6月1日,郑州文化馆组织文化志愿者、文化志愿服务团队——郑州群创文化志愿服务团队、非遗传承人走进中原区互助路小学、二七区春晖小学、惠济区香山小学等多所学校,实施非遗援助计划,教授非遗制作技艺,为师生送去别有韵味的文化大礼。

活动本着非遗传承从娃娃抓起的理念,郑州文化馆精心挑选了朱仙镇年画、线勾、剪(撕)纸等项目走进校园。每到一学校,各种展品都能引起孩子们的极大兴趣。大家在体验了这些项目后纷纷表示,中国传统文化充满了韵味,希望今后能继续学习、体验非遗项目。

对于非遗文化进校园,二七区艺术小学校长刘俊彦说:“过去都是我们组织孩子走进郑州非遗展馆参观,现在,郑州文化馆、市非遗保护中心和群创文化志愿服务团队直接组织传承人把非遗项目送到学校,师生学习起来



更直观、更方便了。”

郑州文化馆馆长李桂玲介绍,在郑州文化馆、郑州市非遗保护中心的大力支持下,郑州群创文化志愿服务团队创新性开展了“听爷爷讲故事”——非遗保护援助计划,深入实施优秀传统文化非遗进校园活动,把中华优秀传统文化传递给小学生,让优秀传统文化走进孩子的内心世界。

(线索提供:马守国)



我当上火车司机啦

河南商报小记者

金水区南阳路二小四(3)班 阴钰默

作为河南商报的小记者,我今天有幸参观了火车驾驶体验基地,还学到了很多知识,可以说是收获颇丰。

首先,领队老师带我们来到停放着几辆火车头的车间。我以前一直不明白,为什么火车铁轨下面要堆放一些石头,今天终于有了答案:一是如果下雨,雨水可以透过石头间的空隙渗入地下,能有效地防止积水同时还防滑;二是这些堆放在一起的石头还是“吸音减噪”装置,真是一举两得啊!至于为什么火车轨道中间横着放置一根木头,今天我也弄明白了。这个叫“枕木”的东西可以把轨道垫起来,起到平衡和固定的作用,保证了火车行

驶的安全。

接着,我们又进入火车头内部参观,第一眼看到的就是“手比眼看、呼唤应答”八个醒目的红色大字,意思是:要注意看地面的手势指挥,对讲要及时回答。

下面就是我最开心的时刻了,我被入选开火车,体验当火车司机啦!我激动地坐在驾驶位上,在老师的指点下,拉一下这儿,转一下那儿,这个庞然大物就慢慢动了起来。哇,好神奇!对了,还有一个“喇叭”,一踩地上的按钮,就“嘀——”的一声长鸣,声音洪亮得很。今天真开心!

(指导老师:李晓静)

小记者对话检察官

河南商报小记者

金水区文化路第二小学六(4)班 陈华章

5月30日,阳光明媚,我走进了管城区检察院。这天是郑州市检察机关“检察开放日”,我作为河南商报小记者代表跟随市人大、市检察院领导参观未成年人普法教育中心,并现场采访了郑州市人民检察院党组副书记、常务副检察长宋楠。

进入会场,普法会议让我们了解了法律是每个人都要遵守的,正所谓“没有规矩,不成方圆”,意思是任何事物都不能缺少束缚它的规则,否则就会方寸大乱。会议结束就要进入采访环节了,我本来以为采访是件“我

问你答”很简单的事情,但我今天才认识到什么是真正的采访。多家媒体争相采访检察院负责人,我瞬间感觉压力很大,作为小记者我们要把想问的问题牢记在心,在采访的过程中尽量简明扼要地提出问题,倾听受访者的回答,然后及时整理成文字,做到客观翔实。

这次普法采访活动对于我来说收获满满,丰富了法律知识,提高了自我保护能力,更知道了一名合格小记者所需要的专业。

(指导老师:介洁)



河南商报小记者训练营让小记者文章全新升级! 布鲁有声作文第14、15期扫码来听! 在快乐中学会写作,在写作中享受快乐!

《大熊抱抱》

郑州市金水区金桥学校 党奕铭
指导老师:宋平



《雪的情怀》

郑州市经开区六一小学 冉陈阳
指导老师:刘月芳

